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 Дошло је до промене става САД, које сада остављају отворену могућност да се и даље
води дијалог Београда и Приштине о налажењу трајног решења за КИМ.

  

  То је изјавио министар спољних послова Ивица Дачић.  

"Када кажем промена, до сада је тај став био да је то већ све завршено. Али сада се то
променило доласком нове администрације. Не предлажу решење, али отварају
могућност да се у дијалогу Београда и Приштине дође до обостраног прихватљивог
решења и то је на крају крајева и довољно да се ипак отворе врата за тај дијалог", рекао
је Дачић новинарима у Београду у хотелу "Москва", где се сусрео са портпаролком
Министарства спољних послова Русије Маријом Захаровом.

  

Он је поновио да Србија не може да призна једнострани акт Приштине о проглашеној
незавинсости, па ће тако налажење компромисног решења бити тема свих састанака у
наредном периоду.

  

Дачић је казао и да су о свему томе и он и председник Србије Александар Вучић
разговарали са руским званичницима.

  

"Ништа не радимо иза леђа нашег главног стратешког партнера и земље која нам даје
подршку", рекао је министар спољних послова.
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Како је додао, мисли да је рано говорити о томе да ли подржавају решење, јер далеко је
могућност да се дође до договора.

  

Дачић је истакао да је ново то што су многе земље у Европи и САД увиделе да питање
Косова ипак није решено.

  

"Што се нас тиче, наша борба за одбрану територијалног суверенитета и интегритета се
наставља и наставићемо да разговарамо са земљама да повуку признање Косова.
Против смо прихватања столице у УН, док се не реши статус ако нема дијалога нећемо
прихватити једострани акт независности Косова", казао је Дачић.

  

Он је поновио и да о припајању северних општина Косова и Метохије говори већ десет
година.

  

Пријаве против оних за чије време је Косово прогласило независност

  

Дан након што је Бошко Обрадовић из Двери затражио хапшење Председника Србије, а
уз поруку да би требало хитно да буде покренут и кривични поступак против шефа
државе, данас поново о пријавама. Овог пута је, међутим, о њима говорио шеф српске
дипломатије, Ивица Дачић.

  

„У то време је Косово прогласило независност. Па шта да причамо? Па шта да причамо?
Сви они који седе тамо за тим столом су били влада Коштунице и Тадића, када је Косово
прогласило независност. И шта су урадили? Против њих треба да се поднесе пријава.
Али то су сада унутрашње политичке ствари. Хајде да се окренемо Москва шниту“ –
рекао је он у хотелу Москва, где је, после Гуче, угостио директорку Сектора за
информисање и медије руског МСП-а, Марију Захарову.

  

(Бета)
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